

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于黄金期货交易盈利和黄金期货交易盈利模式的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享黄金期货交易盈利以及黄金期货交易盈利模式的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 很多人青睐黄金期货，这是为什么呢？](#)
- [2. 投资黄金能够盈利么？每年能够盈利5%以上么？](#)
- [3. 黄金期货的优缺点分别是什么](#)
- [4. 在外汇黄金交易中，你们能做到稳定盈利吗？](#)

很多人青睐黄金期货，这是为什么呢？

黄金市场从去年下半年以来，走出持续的上涨行情，今年以来金价更是不断创历史新高

黄金市场投资人气也是不断高涨，因此吸引了越来越多的人进入黄金市场投资，黄金期货作为黄金市场投资当中的一部分也就被更多的人关注，具体的原因我认为可以从以下几方面来理解！

第一，黄金市场本身因多重利好因素推动，造就牛市行情，市场人气高涨！

1，全球经济下行，大环境持续宽松，市场流动性资金过剩。美联储持续量化宽松，主要货币美元持续面临超发和贬值。黄金作为保值资产，保值需求持续增强，推动金价上涨。

2，疫情持续扩散，给整体经济的恢复预期带来较大的不确定性。部分国家面临疫情二次爆发风险，对经济就业带来持续性的破坏。市场避险情绪增强，推动金价上涨。

3，地缘政治风险，以及估计局势紧张，同样激发黄金避险买需，推动金价上涨。尤其今年以来，中美关系持续紧张，使得国际格局更加动荡复杂，也推动避险需求上升。

4，市场资金加快流入贵金属黄金市场，资金的推动也是金价上涨的重要原因。尤其今年以来，黄金ETF持续增持黄金，持仓规模不断创历史新高。市场资金不断流入，黄金投资人气也是持续高涨。

5，黄金价格走势本身呈现牛市特征。黄金走势自去年2019年下半年突破长期以来的底部调整区间，上涨趋势确立，今年以来金价加速上涨。牛市之下市场人气也越来越高。

第二，黄金投资市场，黄金期货投资有一定的优势。

黄金市场投资产品众多。有实物黄金，有银行黄金理财产品，黄金延期交易等。相比较而言，黄金期货采用保证金交易，具有杠杆属性，可以以小博大，正好迎合了投资者快速发财致富的心理，当然这里对风险控制就更加严格了。其次双向交易，t+0等交易特点更加灵活，更好的迎合日内交易需求等。因此更多的人关注到黄金期货。

第三，投资者理财观念的增强，投资渠道多样化。

投资市场，品种繁多，股票期货以及其他基金理财等不胜枚举。更多的人青睐黄金期货，除了黄金市场本身的行情火爆，金价暴涨之外，也跟近期以来各大财经媒体的宣传报道有关。在信息互联网时代，信息传播知识革新都比较快速。这样以来投资者投资理财观念的观念变化也很快，对黄金投资了解多了之后，对黄金期货也就更多接触和了解了。

最后，黄金投资，黄金期货投资也需要理性不可盲目入市。

黄金投资也是风险投资同样不能爆赚不赔。因此如果本身对黄金交易并不了解的投资者不建议着急入市。在黄金投资过程当中也需要做好合理的投资计划，顺势操作，不要逆势交易，同时要合理控制仓位严格制定止盈止损。在控制好风险的基础上再去把握盈利机会。

综合来讲，很多人青睐黄金期货，一方面与今年以来黄金开启牛市行情火爆有关系，第二个也与黄金期货交易的特点灵活，能满足更多交易需求有关，当然投资者本身投资观念的加强也有一定联系。最后黄金市场行情虽然火爆，但是也有风险，要谨慎入市，理性投资！

投资黄金能够盈利么？每年能够盈利5%以上么？

黄金有涨有跌，今年到8月份，涨了20%，但是现在又跌了10%。黄金不是保证每年盈利5%以上。六年前，买的黄金被套，今年八月份才解套。所以说，黄金要短时间内不能保证盈利5%以上，不过如果要10年来平均，有5%以上。时间越长，越容易能盈利。特别是10-15年以上，但是一般人投资不会那么长的。

因此，短时间内，投资黄金不一定能每年有5%以上。长时间是有的。比如十年到十五年。

黄金期货的优缺点分别是什么

一、黄金期货的优点

1、双向交易

即为双边开仓，在黄金期货的买卖中，投资人即可以预期行情为上涨买入做多，通过低买高卖的形式获益;又可以预期行情为下跌卖出做空，通过高抛低吸的形式获益。

2、保证金交易

黄金期货最为显著的优点就是可以以小博大，只要预先支付保证金开户，随即动用很小的资金就可以买卖全额的黄金。假设，投资者购入一张1000美元/盎司的合约，总价值 $1000 \times 100 = 100000$ 美元的订单，只需支付1000美元就可参与买卖，浮动盈亏下如果行情上涨1美元，投资者就可收益100美元。

3、透明的交易市场

黄金期货的价格公开、公正。由于黄金价格24小时与国际联动，这样只会有客观的波动，而不会担心价格被人为操控。

二、黄金期货的缺点

1、T+D交易

黄金期是T+D交易，即实行每日无负债交易制度，当天的合约在当天收盘时进行结算，若当天未平仓的合约，开盘后再以该结算价后的交易价位重新交易;黄金现货是T+0交易，无特定的要求，可以随意购买，且结算时的浮动盈亏只是账面的形式，未平仓的合约开盘后仍然以买入时的价位进行交易，获利的空间更大。

2、交收日期

一般而言，黄金期货的购买者和销售者都会在合同到期日前，出售和购回与先前合同相同数量的合约而平仓，从而无需真正交割实金。但是，如果交易者未能及时平仓，则需要支付相应延期的手续费;黄金现货无交收日期，交易合约可无限持有，

资金灵活率更高。

3、交易时间

我国上海期货交易所有黄金期货品种，可以通过在正规的期货公司开户进行交易，交易时间为北京时间周一至周五9:00-10:15、10:15-11:30、13:30-15:00、21:00-2:00，节假日除外；黄金现货的交易时间为周一至周五24小时不间断交易，节假日以当地交易所的规定为主，其他交易所开盘也可进行交易。

在外汇黄金交易中，你们能做到稳定盈利吗？

答案是肯定的！

其实可以这么去理解，你能建立属于自己稳定盈利的交易系统；那么它就适用于所有市场。这也是鉴定交易系统优劣的一个方式。

但同时不是说实用股票的交易系统一定实用外汇，因为标的属性不同，肯定在很多定量和定性的条件中有区别。就像股票趋势延续更强，但外汇除商品货币以外的直盘货币（交叉盘）他们的趋势性相对较差；在趋势判断，进场点筛选，出场方式等等就有很多差别。但从交易流程和步骤来说没有太大变化。

我给你一些更加具体涉及交易系统的问题点：

稳定盈利绝大多数是建立在交易系统之上（本人只能做到通过系统交易来实现），但有的人可能是自主交易来实现；但这种人肯定是天赋异禀（自主也是把很多经验和心得锻炼成肌肉记忆的操作行为，并非是完全凭感觉交易）。

这里列举几个是以交易系统来实现稳定盈利的大师：

1) 詹姆斯西蒙斯，把量化交易推向制高点的人物；同时他自己的基金年化收益率是超过索罗斯，巴菲特，彼得林奇。

2) 维克多斯波朗迪，理查德丹尼斯为代表的道氏理论交易系统。

3) 国内以禅师为代表具有独特中国股市操作风格的缠论交易系统；这个可能大家都熟悉。

这几个具有代表性的交易大师他们在自己的投资生涯都是建立完善的交易系统才在市场中赚得盆满钵满。

要是说自主交易的大师：像杰西利佛莫尔，巴菲特，索罗斯这些；他们的投机生涯充满了神秘色彩，但不可否认的是他们的天赋也是非常高的。其实他们也不算全是自主交易，杰西利佛莫尔他的起家和翻身还是利用突破的量化交易方式；而索罗斯在人生几次名场面中也算是系统化的布局；可能巴菲特的价值投资理念从交易方式来说更倾向于自主交易吧；他算是最像自主交易的一个。

我们既然都是凡人，所以制定属于自己完备的交易系统就更加贴切。

我分享一点自己在设计交易系统的一些心得和大家讨论，希望则其善者而从之。

首先声明设计完备的交易系统这个过程是非常难的，不是说你有交易系统就可以达到稳定盈利，而是必须达到完备；这个完备包括对市场认知的知识体系，交易哲学的正确建立，交易流程的完整性，资金管理能完美的结合你的交易方法，同时对资金管理有一个完善的体系。

下面说几个在设计交易系统经常出问题的点：

1) 有系统但是不盈利！

不能实现稳定盈利，首先肯定的是，在一个交易系统设计之初它可能就单纯的符合我们心理预期对市场的认知，和在市场本身运行的行情段落是有差距的。

那么既然想实现稳定盈利，这里不是说我们去堆积指标来寻求共振点，获取个高的正确率（这是误区），而是通过交易来提升对市场的认知再回到交易中去优化我们的交易理念；而这里的理念恰恰是我们交易中最重要：规则（定性的过程）——>然后通过这个规则来筛选所需要的指标甚至是筛选交易哲学（道氏理论，海归交易，缠论，波浪理论还包括我们每个人的性格）——>再去交易中提炼定性的点（这就是为什么我们的交易系统在交易之初需要小资金试盘的部分原因）。

。设计系统—>交易得到市场反馈—>回到系统优化—>交易—>反馈优化；逻辑对了，钱才对。

在一个“交易单”的周期内我们所需要明确的点很多，不是简单的等到套牢了斩仓，是实现套路式交易系统把每一步都需要数字化，量化，不是庄家胜似庄家的精度。

在此我们做交易的人就明确一点：你赚的是什么钱：庄家？散户？机构？你武装自己的原因何在？不武装谁又赚了你的钱？不武装自己可以吗？

2) 不愿意对交易步骤中的点反复量化优化：

其实很多交易者从来没思考过交易系统到底是什么，这也是我觉得大多数纯机械系统归纳派很烦的原因，自己懒不说，对待交易的态度简直可以说是敷衍了事，当发现盈利方法之后仿佛得到了上帝的旨意，还在不断的交易过程中反复的寻找圣杯，绝招，一招是制胜的法宝。肯定的说这是不可取的，简单的说不能实现稳定盈利；很多人问为什么，我那个方法很厉害，其实这里就有一个误区就是，你的那个方法你可以把它制定成你自己的交易系统，在此基础上把他操作步骤流程化流，而不是对一个进场位认死理。

3) 风险控制的必要性:

风控其实是分为很多类的：数据风险控制，资金管理风险控制，系统回撤风险控制，平台安全性风险控制，交易员心理风险控制。

墨菲定律里面有讲，凡事你认为最糟糕的状况，皆更有可能发生的，所以进行交易之前必须把最坏的状况考虑进去，然后尽力去规避掉这些风险，只有懂得如何控制风险才能更好的进行交易。这话类似于李嘉诚讲过：把可能发生的意外全部把他解决掉剩下的就是成功（这不是在给大家讲鸡汤，是佐证这个道理的真伪）

4) 设计交易系统的本质是什么，为什么能达到稳定盈利：

个人认为系统化交易的目的是为了更好的规避以及剔除心态对交易的影响的同时把交易步骤化，形成环环相扣的科学性更高的交易流程；当形成稳定盈利的交易系统后；反观自己在交易过程中就抽身世外，把自我能力体现演变形成验证交易方法赚钱能力的过程。把自己的能级嫁接给交易系统，把自己的心态风险利用交易流程来过滤。

当你把自我盘中主观判断及情绪化参与的交易模式转换成稳健盈利的交易系统时你的职责就变成：让你的钱充满了套路的去赚别人的钱。

借一代宗师中大师的一句话：今天不比武功，比想法！先有交易逻辑，后有交易技巧。

在一个完备的交易系统里是不存在心态一说的（心理必然有），其实也可以说突破了心态的关卡，在系统化交易里所有的制度都是具体化，规范化，量化，数字化，形成可复制性的交易模式（量化的标准），就如同刷牙洗脸，先干什么，后干什么有序进行即可；我现在教给你，你马上自己就会运用。

5) 如何对价格指标定性定量：

这就牵扯到如何形成正确的市场认知，这里就需要大容量知识结构，大量的学习，但一点需要明确的是，不是直接杀入市场(这里不必要进行实盘体验)，需要的大量的量化交易视频，更加专注和细化的交易书籍进行知识框架的搭建。

书籍的话可以找我到时候我会根基大家每个人的基础推荐一些适合我们每个人所处阶段的书。

6) 如何去优化

待系统形成之后再去验证自己的系统，一遍一遍的复盘，总结问题-改进-总结-改进-复盘.....，这里是需要付出很多努力才可以成型的，每一个系统的形成都是要不断的复盘，不断地寻找问题。

解决定性规则一致性问题，处理正确率和盈亏比的平衡问题，处理底仓和加减仓的问题，处理交易周期和进场点周期衔接问题；处理止损幅度（有效止损）与单次亏损对资金回撤的比例问题；处理交易标的与自身性格的问题；等等。

所以对于一个优秀的交易系统来说不只是买进卖出就完了，更重要的是调节生活与交易之间的衔接。以交易为生，还是交易为“生”他的主体仍然是生活和生存。交易更像是一份职业，一门手艺，就像郭德纲，爱好只能自保，拼命太能成角儿！

7) 资管

概念我就不讲了，它的职责就一个，减少你的亏损同时利润最大化。

资金管理在任何一种交易模式下都必须提及的，甚至可以肯定的说真正会交易的人更多的是在沟通如何做好资金管理，而不是大谈特谈方式方法。

在上文已经提及到资金管理的具体点这不赘述，但明确几个点：

1.有效的止损空间制约这进场点。

2.仓位，止损，推送，屏保，加仓，减仓，主动止盈，被动止盈这也是流程化的在交易系统中体现。

3.底仓制约盈亏比，资金曲线，以及加仓方式，甚至是进场原则。

4.资金曲线衡量一切。

5.资金管理在交易体系中有非常重的比例。

交易系统和稳定盈利的交易系统是两个概念也是两个世界。

关于黄金期货交易盈利到此分享完毕，希望能帮助到您。